

Новость · 20 мая 2019, 11:24

## В Оренбурге нашли мертвыми директора филиала «Газпромтранса», его жену и водителя

В Оренбурге в поселке Ростоши нашли мертвым директора филиала «Газпромтранса», его супругу и водителя, [сообщил](#) ТАСС председатель Общественной палаты Оренбургской области Александра Иванова.

По его словам, директора зовут Андрей Бахарев, он также был заместителем председателя комиссии Общественной палаты Оренбургской области по экономическому развитию и предпринимательству.

Тела Бахарева, его жены и водителя с признаками насильственной смерти нашли в жилом доме в ночь на 20 марта. Следственный комитет возбудил уголовное дело об убийстве двух и более человек (пункт «а» части 2 статьи 105 УК).

В «Газпромтрансе» [сказали](#) «Орен.ру», что с 17 мая Андрей Бахарев находился в отпуске.